

南宁“三姐妹遇害案”侦破始末

南宁一家三姐妹，前一天晚上还高兴地和家人一起吃饭，但第二天早上，三姐妹却一起失踪，手机全部关机。6天后，她们的尸体被人在一个小山上发现——包装袋里装着三姐妹的尸块。此案一时震惊全城乃至全国，是谁制造了这起杀人碎尸案？



从右往左为二妹、三妹和四妹 资料图片

小山上现碎尸

2月16日下午，广西南宁市良庆区阳光新城小区的两个打工者，路过后山工地时，闻到了一股恶臭。“怎么这么臭？”他们走上小山查看，发现山下的水沟里散落着两袋东西，臭味就是从袋子里散发出的。南宁市公安局良庆分局民警闻讯赶到现场，发现袋子里面装的是人体尸块。接着民警又陆续在附近发现了9个包装袋，里面都是尸块，经对这些尸块进行拼接后，确认为3具女性尸体。

由于6天前覃家三姐妹失踪，警方通过比对，确定尸块所属尸源为覃家报失踪的覃氏三姐妹。

一次杀死3人，而且全部进行了碎尸，在南宁市前所未见，此类案件在全国也属罕见。南宁警方感到此案的重大，将它作为2009年头号案件，并贴出悬赏通告缉拿凶手。广西区公安厅、公安部均将该碎尸案列为督办案件。3月10日，公安部专门派出专家组，来到南宁指导案件的侦破。

案发后，一时间社会上各种传闻、猜测不断，弄得人心惶惶。南宁警方抽调刑警、特警、网侦、巡警、交警等部门数百人，成立庞大的专案组。

专案组民警对覃氏姐妹租住在嘉州华都的房间进行仔细勘查，在房间内发现了血迹，确认租住的房间为杀人现场。但是由于事情已经过去了这么长时间，歹徒作案后对现场进行了清理，加上受害者失踪后其家属寻人心切，几次进入房间翻看寻找，现场被严重破坏，给警方留下的侦破线索极为有限。

另外，警方在破案过程中也不断遇到难点。一是三姐妹生前社会关系复杂，尤其是两个小妹网友多，她们手机里有联系人号码近千个，且喜欢流连于娱乐场所，社会交往频繁；二是警方正式介入在案发6天之后，询问小区居民、保安等，

他们大多对6天前的情况记忆模糊；三是案发的小区电梯、楼道、出入口均无监控摄像头，无法调出录像找线索。

尽管困难重重，但民警从掌握的情况还是认定，犯罪嫌疑人与覃家三姐妹的关系有“三熟”——熟门、熟路、熟人。

快乐的三姐妹

30多岁的覃巧梅多年前就从老家广西象州县来到南宁市打拼，后来她在南宁和平商场开了间服装店，生意越做越大，便把全家都接到了南宁生活。在她的带领下，她的3个妹妹都做起了服装生意，二妹解梅跟着她打理和平商场的服装店，三妹阿姗和四妹巧平则另开了一家服装店。

20岁出头的三个姐妹，不仅人长得漂亮，而且性格开朗，喜欢交际。3个人都很喜欢上网，特别是阿姗和巧平，在家里或在铺面一有空就会上网聊天，有时还出去和网友会面。她俩也是娱乐场所的常客，有多家迪厅和歌厅的会员卡。漂亮又活泼的阿姗和巧平自然引来众多追求者，因此不时有男子到阿姗和巧平在大学东路嘉州华都小区租住的房里玩或邀请她们出去玩。

2月10日晚，覃家四姐妹到她们在平田村的服装加工点和父母一起吃晚餐。晚上8时许，覃巧梅因为要去广州进货，便先回亭洪路的家。阿姗、巧平和父亲谈了一会儿装修铺面的事，也动身回去。

“爸爸，我明天早上9点钟过来接你去铺面。”临走时，覃巧平对爸爸说。

“三妹四妹，晚一点我拿衣服到你们那儿洗，别出去哦。”解梅也叮嘱她们。

半小时后，两姐妹回到了租住房。她们在开房门时，一点也没有注意到，斜对面的709号房门开了一条小缝，一名年轻男子透过门缝悄悄地窥视她们……

感情失意的男子

这名男子叫兰新诚，24岁，广西大新县人。

兰新诚生活在干部家庭，家境较好，但父母对他的期望和要求也比较高。2007年，兰新诚从南宁职业技术学院设计专业毕业后，父母特地在嘉州华都小区给他买了一套住房，让他安心在南宁工作。

然而兰新诚的工作却总是不如意，自从毕业后，辗转几家公司，都是做不久就被炒鱿鱼，这让他很郁闷。2008年底，女朋友又和他分手了。一段时间，兰新诚十分苦恼，三天两头以酒浇愁。

工作不顺、感情不顺，兰新诚感到愧对父母，然而父母偏对他怀着很高期望，期盼他早日成家立业，每次他回大新老家，都要对他的工作、爱情盘问一番。他不知道如何回答父母，如何让他们满意，心里像压着一块大石头。压力无以排遣，他写进了日记里。

“爸爸妈妈，明天就要回家了，我很想你们，可是我却感到有无形的压力。希望不要再问我有没有女朋友了……此刻我的心情复杂如麻，终于可以停下手上的工作，享受这个晚上了。突然很想喝酒，做个坏孩子。回来却委屈地哭了……爸爸妈妈知道为什么我会有压力吗？因为我不是好孩子，没有完成你们的心愿……我已经很努力地工作了，也学会不再那么任性，脾气也改了很多，为别人多着想。可是这个社会不再像以前一样单纯……”

2009年2月3日，兰新诚结束了春节探亲，从大新县父母家返回到南宁市嘉州华都小

区的住处。想起回家期间父母

亲一次又一次地追问自己在南宁的工作、生活情况，兰新诚不仅愧疚，更是烦躁不已。

苦闷无以排遣的兰新诚，窥视起斜对面703号房，前不久住进来的一对漂亮姐妹。姐妹俩每天都是快快乐乐的，笑声不断，与苦闷的他形成强烈的反差，这让他很不舒服；更让他嫉妒的是，经常有男子来找她们玩，而他却是孤苦伶仃。

兰新诚窥视漂亮的阿姗时，一个邪念在他心中生出。

离奇的失踪

2月11日一大早，覃父在家中等着女儿来接他，然而，几个小时过去了，都没有见到三妹四妹的身影，拨打她们的手机却关机！感到纳闷的覃父赶紧联系大女儿。

“没事的，没事的，妹妹们可能昨晚出去玩得太晚了，现在还没睡醒呢！”了解3个妹妹生活习惯的覃巧梅安慰父母说。

她虽然觉得妹妹们不会有事，但心里也有些着急，从广州打电话到她在和平商场的铺面，但无人接听。她又打电话问旁边铺面的老板，被告知铺面没有开门。一直到中午都是这样的结果，她觉得不正常。因为二妹不像三妹四妹那样贪玩，她很看重生意，没什么事情不会不开店的。她中止了出差，急忙赶回南宁。

12日上午，覃巧梅和家人一起赶到三妹四妹在嘉州华都小区的住处，一到楼前，便发现妹妹们的电动车还在。她既感到心安，又感到揪心：“是不是煤气中毒了？”一家人急匆匆上楼，进了房间，却发现妹妹们的踪影，床上的被子叠得好好的，电脑桌上还放着385元钱，屋里也没有翻动的痕迹，抽屉里银行卡和身份证都在，手机充电器也在。卫生间的抽风机还开着，洗衣机里的衣服刚洗到一半，插头拔掉了，二妹拿去洗的衣服还原封不动放着。

屋里的情景让一家人都大惑不解：若是出去旅游了，不可能充电器也在，3个人都去怎么着也得开机啊！若不是出去旅游，怎么可能不在家？“很有可能是二妹拿衣服洗时，刚好碰到有人来约她们去玩，3个人就一起出去了……”

覃巧梅越想越感到害怕，于是向南宁市公安分局西乡塘分局五里亭派出所报案。民警来到房里检查了一番，也没发现有什么异常。

两天过去了，3个妹妹仍无任何消息，焦虑的覃巧梅向媒体求助。一时间，南宁市各媒体纷纷刊登了覃氏家人寻找三姐妹的寻人启事和报道。漂亮的覃氏三姐妹同时神秘失踪，成了大街小巷人们热议的话题，各种传闻猜测充斥网络世界。

装尸袋“开口说话”

4月下旬，调查装尸袋来源的专案组民警获得一个重大发现，其中一个筒状袋来自南宁职业技术学院。民警马上赶往该学院调查，得知学院每年在学生入学时，都会向学生统一出售用专门袋子装着的被子、日用品之类。对于警方来说，这又是一个棘手的难题，每届上千名学生，谁是这只袋子的持有人？他会不会又把袋子流向了社会？

民警对一个个领用人进行筛查，没多久，疑点出现了。当民警查到一个名叫兰新诚的2004级学生时，民警问，这个学生现在情况如何？学校老师说，还不错吧，在学院附近的嘉州华都买房了。嘉州华都，正是案发现场！

兰新诚的情况符合警方认定的嫌疑人“三熟”特点。专案组立即将兰新诚作为调查重点。其实在案件调查开始时，兰新诚作为嘉州华都的住户，也曾被列入排查范围，民警曾找他询问不下8次，但未能发现指向性的疑点，因而初查时没有盯住他。

外围调查的民警很快了解到一个信息：2月11日上午，兰新诚很晚才到他所在的公司上班，此后连续请假3天，行为反常，不久干脆辞职了。无疑，兰新诚有重大嫌疑。

4月25日下午，专案组民警在兰新诚的住房内将其带回刑侦支队作进一步审查。审查的民警泛泛地问了一些情况后，忽然问：“2004年开学时你有没有在学院买过日用品？”

兰新诚说：“买过，是在外面小卖部买的。”

办案经验丰富的刑侦人员心里有数了。

“学院的本子上记录着你是在学院里买的，为什么说是在外面小卖部买的？”接着，民警拿出抛尸现场提取的筒状袋：“这是你买的袋子吗？”

兰新诚顿时慌张起来。民警接着步步紧逼，兰新诚回答的破绽越来越多。最后他支撑不住了，供认了自己杀害覃氏三姐妹并分尸、抛尸的犯罪过程。

随后民警对兰新诚的住房进行检查，在其厨房的地面上和墙上发现了大量的肉末和血迹。

黑手来自邻居

自邪念生出后，兰新诚开始谋划如何对阿姗施暴，为此他买回了绳子、胶布、尖刀伺机作案，他还想出了通过拉电闸引她开门的办法。

2月10日晚，看到两姐妹回来后，兰新诚决定实施罪恶的行动计划。待两姐妹关门后，他走出房门，来到楼下，拉下了姐妹俩房间的电闸。

忽然断电，阿姗出来查看究竟，她将门虚掩后下楼查看。兰新诚趁机窜进屋内，并将门关上。巧平看到一个黑影冲进来，吓得正要惊叫，兰新诚持刀顶住她威胁说：“不许出声！”随即将其捆绑起来。

几分钟后，阿姗返回，见门关上了，便敲门叫四妹。兰新诚打开门，阿姗发现不妙，用力撞住门框不进去，兰新诚先用刀将她捅伤，接着把她拉进房内，关上门，再绑上。

兰新诚正要对阿姗施暴，这时门外有人敲门。这次来的是覃家二妹解梅，她抱着一堆衣服来两个妹妹住处洗。兰新诚再以刀威胁将她劫持进屋。

三姐妹被突如其来的袭击吓蒙了，被控制住后，都不敢激烈反抗，以求逃过进一步的伤害。然而人性丧失的兰新诚害怕事情败露，将三姐妹全部杀害。3个妙龄女孩就这样一夜之间香消玉殒。

当夜深人静时，兰新诚将三姐妹的尸体逐一拖回自己家中，并对杀人现场进行清理、伪装，致使三姐妹的大姐覃巧梅12日进妹妹房间时，看见“衣服洗了一半，插头拔下了，卫生间的排风扇没关”，以为一切如常。

随后两天内，兰新诚在自己家里将三姐妹残忍碎尸。之后，他在南宁市四处踩点，选定距离嘉州华都十多公里远的良庆区阳光新城小区后山作为抛尸点。接下来几天里，他拿出家中存放的袋子，还买了几个编织袋，将尸块分装，用电动车一趟趟地运到阳光新城小区后山抛弃。

由于在屋里碎尸，满地是血，为了掩盖屋里的血腥味，兰新诚还特地买回了一只大狗饲养，让邻居们以为他屋里的腥味是狗发出来的。

一个邪念使得3个如花的生命一夜之间香消玉殒，两个家庭陷入了痛苦的深渊。

据《民主与法制时报》

全省版 覆盖苏皖 广告热线 :025-84519772

招聘信息

江苏建华管桩诚聘

江苏建华管桩有限公司是全国最大的管桩生产基地，现诚聘：普工：男，18—42岁，2000—3000元。保安：男，20—35岁，退伍军人，1700元。电工、焊工：男，18—42岁，有IC卡操作证，2000—3000元。（注：试用期1月，需持有效身份证件。）签订劳动合同，免费提供住宿和床上用品。（有效期三个月）。地点：江苏省句容市下蜀镇沿江开发区。电话：0511—87767779（孙先生）。

诚聘普通船员，年薪7—10万元，签合同，即上岗。025—83407173

急聘（南京—上海）跟车、押货，3800元/月，包吃住。025—66662512

建华管桩车队诚聘

斯太尔半挂车司机、汽车吊司机数名。（此广告长期有效）

联系：13921580777（王先生）

招商信息

接电话也能挣大钱

我公司免费提供平台，有无文件都能一人轻松操作，丰厚利润每天算。

石家庄市长城信息科技有限公司

0311-87950131网址：www.cttx88888.cn

全国免费电话：400-688-7588

养发财虫 027-82666081

索函 13297963336

免费供种 www.8366.cn

房屋信息

租售南京六合雄州、办公、仓库、厂房 2600m²，水电齐全，250千瓦配电，占地壹万 m²，价面议。

13675102766（唐小姐）

贷款咨询服务

朕喜 银行代办个人、企业贷款，外地可。025—66602403

和信：个人、企业贷款5万—1亿，外地可。025—66622327

冠卓：指定专业个人、企业（5—1000万）贷款，外地可，免担保，成功收费。025—68803552

车辆信息

低售各款小车。13864156689

低售本田、奥迪等。13876783211

白斑 治疗费优惠 50%

本院引进308nm细胞再生系统以来已为众多例白斑患者治疗获得康复。即日起—5月31日特邀北京皮肤病医院邓教授来院会诊。患者可致电：0510—85813920 登记报名。能现场目睹黑色素细胞成活过程。

嵌入黑色素细胞移植

两次密码保护，任意切换

三次锁闭自动识别自动闭合

10mm抗压膜自动吸光自动成型

美国MCM国际领先技术，六大片阵列功能

自动匹配，专利保护，中国国家3C认证

025—84781956
84781958
[Http://www.mcmseafe.com](http://www.mcmseafe.com)

国内加盟总部 美加美(南京)科技有限公司

地址：南京市珠江路88号新世界中心B座44层



五粮液股份有限公司 隆重
福喜迎门酒 招商
该酒外盒艳丽豪华，酒质淳香
扑鼻，中低价位，利润空间高。另有央视及赠车、送广告费、品尝酒、促销人员工资等优厚市场支持。
诚征全国县市级以上独家总代理商，欢迎加盟合作！

财富热线: 025-85072888, 028-68988888, 13678197888

地 址: 中国·成都市蜀汉路 2 号 www.wlyfxym.com

福喜迎门酒全国总运营商: 四川九州鸿运酒业有限公司

创业就开洗衣店

开一家高档次的洗衣店

是一个稳赚当当投资，轻轻松松盈利，市场巨大，永

不枯竭的好项目。

经营一店赚钱，经营多店

赚钱，欢迎咨询！

[www.bon](http://www.bonnych.com)